

Green Energy

Ένας μοναδικός συνδυασμός τριών συστατικών φυσικής προέλευσης για να συμβάλει στη μείωση της κόπωσης και να υποστηρίξει το φυσικό ανοσοποιητικό σύστημα του οργανισμού σας*.



Λίγα λόγια για το Green Energy

Το AquaSource Green Energy αποτελεί έναν συνεργικό συνδυασμό Φυκιών AquaSource, Σπιρουλίνας και Βιολογικού Αλφάλφα. Είναι πολύ πλούσιο σε θρεπτικά συστατικά, παρέχοντας ένα ευρύ φάσμα θρεπτικών συστατικών όπως φυσικές βιταμίνες, μέταλλα, αντιοξειδωτικά, πρωτεΐνες, αμινοξέα, λιπαρά οξέα και νευροπεπτίδια.

Η ένταξη του AquaSource Green Energy στη διατροφή σας συμβάλλει στη φυσιολογική γνωστική λειτουργία, βοηθά στη μείωση της κόπωσης και υποστηρίζει το φυσικό Ανοσοποιητικό σας σύστημα*.

Τα οφέλη του AquaSource Green Energy είναι τα εξής:

- Παρέχει ένα ευρύ φάσμα θρεπτικών συστατικών όπως βιταμίνες, μέταλλα, αντιοξειδωτικά, πρωτεΐνες, αμινοξέα, λιπαρά οξέα και νευροπεπτίδια.
- Συνεισφέρει στη μείωση της κόπωσης και της κόπωσης.
- Ωφελεί το Νευρικό σας σύστημα.
- Υποστηρίζει το φυσικό Ανοσοποιητικό σας σύστημα.
- Συμβάλει στη φυσική απελευθέρωση ενέργειας.
- Βοηθάει τη γνωστική λειτουργία που είναι σημαντική για τη μνήμη και την αντίληψη.



Ο επιτυχημένος στόχος μας για πάνω από 25 χρόνια

Από το 1994, η AquaSource είναι αφιερωμένη στην προώθηση ενός πιο υγιεινού τρόπου ζωής με φυσικά μέσα.



Μόνο υψηλής ποιότητας προϊόντα και συστατικά

Η AquaSource δεσμεύεται να προάγει την καλή υγεία χρησιμοποιώντας συστατικά από φυσικές πηγές και να διαθέτει σε όλους μια μεγάλη ποικιλία από προϊόντα διατροφής υψηλής ποιότητα



Το δίκτυο διανομής μας παγκοσμίως

Στο πλαίσιο του οράματός της, η AquaSource διαθέτει τα προϊόντα της χρησιμοποιώντας ανεξάρτητους διανομείς και μέσω της πιο ισχυρής μεθόδου προώθησης, της διαφήμισης από στόμα σε στόμα.



Συnergικός Συνδυασμός

Το AquaSource Green Energy αποτελεί έναν synergικό συνδυασμό τριών φυσικών συστατικών που προάγουν την κυτταρική υγεία και τα βέλτιστα επίπεδα ενέργειας: **Φύκια AquaSource, Σπιρουλίνα και Βιολογικό Αλφάλαφα.**

Φύκια AquaSource από τη λίμνη Upper Klamath – Τα Φύκια AquaSource Algae είναι από τα πιο αγνά και πλούσια σε μέταλλα φύκια στον κόσμο. Ουδέποτε εκτίθενται σε υψηλές θερμοκρασίες. Η αποκλειστική διαδικασία BioActive Dehydration® της AquaSource, εξασφαλίζει μέγιστη θρεπτική αξία.

Τα φύκια βρίσκονται στη βάση της τροφικής αλυσίδας. Ως εκ τούτου, ο οργανισμός μας αναγνωρίζει εύκολα τα θρεπτικά συστατικά των φυκιών ως τροφή και τα αφομοιώνει άνετα. Είναι πλούσια σε θρεπτικά συστατικά, που σημαίνει ότι όλα τα συστατικά που περιέχονται σε αυτά μετατρέπονται από τον οργανισμό σε ενέργεια.

Πολλοί θεωρούν τα γαλαζοπράσινα φύκια από τη λίμνη Upper Klamath ως την πιο ισορροπημένη τροφή της φύσης. Η διαδικασία BioActive Dehydration® της εταιρείας AquaSource, αποτελεί μια αποκλειστική επεξεργασία ξήρανσης που μετατρέπει μέσω της αφυδάτωσης αυτήν την πηγή φυκιών σε σκόνη χωρίς σχεδόν καμία υποβάθμιση των θρεπτικών στοιχείων, του χρώματος, του αρώματος ή της γεύσης. Εδώ η AquaSource συλλέγει τα φύκια της, στον τόπο όπου αναπτύσσεται η πιο πλήρης και ισορροπημένη τροφή της Φύσης. Τα φύκια που βρίσκονται εδώ διαθέτουν πληθώρα αξιόλογων ιδιοτήτων, ενώ τίποτα δεν συγκρίνεται με το διατροφικό τους προφίλ. Ανά γραμμάριο, αποτελούν πλούσια πηγή ενός ευρέος φάσματος θρεπτικών συστατικών.

Βιολογικό Αλφάλαφα – Το Αλφάλαφα είναι μια τροφή χαμηλής περιεκτικότητας σε θερμίδες και πλούσια σε θρεπτικά συστατικά που καλλιεργείται σε όλο τον κόσμο. Οι ρίζες του εκτείνονται πολύ βαθιά στο έδαφος, παρέχοντας στο φυτό πληθώρα θρεπτικών ουσιών. Ένα μόνο γραμμάριο βιολογικού αλφάλαφα περιέχει ένα ευρύ φάσμα βασικών μεταλλικών στοιχείων, ιχνοστοιχείων και βιταμινών (συμπεριλαμβανομένης της βιταμίνης Κ) σε μια πολύ εύπεπτη μορφή, παρέχοντας μια σταθερή βάση για την κυτταρική υγεία και δραστηριότητα. Στα διατροφικά συστατικά περιλαμβάνονται οι βιταμίνες Α, C, E και Κ4, καθώς και τα μεταλλικά στοιχεία ασβέστιο, κάλιο, φώσφορος και σίδηρος.

Σπιρουλίνα – Η σπιρουλίνα είναι άλλο ένα γαλαζοπράσινο φύκι με υψηλή θρεπτική αξία. Η σπιρουλίνα περιέχει φυτοθρεπτικά στοιχεία με ισχυρές αντιοξειδωτικές ιδιότητες.

Η σπιρουλίνα μας αναπτύσσεται και καλλιεργείται σε μια εξαιρετικά ελεγχόμενη τοποθεσία 108 στρεμμάτων στην έρημο Σονόρα της νοτιοανατολικής Καλιφόρνιας των ΗΠΑ. Βρίσκεται σε ένα απομακρυσμένο και ηλιόλουστο μέρος της χώρας, μακριά από πόλεις, αυτοκινητοδρόμους και αεροδρόμια όπου ο αέρας είναι καθαρός.

Το πλούσιο σε μεταλλικά στοιχεία νερό του ποταμού Κολοράντο περνάει μέσω καναλιών σε μεγάλες τεχνητές λίμνες και στη συνέχεια, μέσω μιας σειράς φίλτρων σε λίμνες καλλιέργειας. Αυτή η τοποθεσία είναι απαλλαγμένη από ζιζανιοκτόνα, φυτοφάρμακα και άλλα ρυπογόνα στοιχεία. Ο ζεστός και ξηρός αέρας της ερήμου Σονόρα είναι ιδανικός για την υποστήριξη της υγιούς ανάπτυξης. Κατά τη βέλτιστη εποχή συγκομιδής, η σπιρουλίνα ξηραίνεται γρήγορα για να διατηρηθεί η πλήρης θρεπτική αξία της.

Η φυσική θερμότητα και η ηλιακή ακτινοβολία της περιοχής, σε συνδυασμό με τον πλούσιο σε μεταλλικά στοιχεία ποταμό Κολοράντο, καθιστούν την τοποθεσία ιδανική για την καλλιέργεια σπιρουλίνας. Η σπιρουλίνα μας που καλλιεργείται στην Καλιφόρνια παραμένει 100% αγνή καθ' όλη τη διάρκεια της διαδικασίας καλλιέργειάς της.

Καθημερινά, διενεργούνται αυστηρές δοκιμές ελέγχου ποιότητας για να διασφαλιστεί ότι τα αυστηρά πρότυπα ποιότητάς μας διατηρούνται και υπερβαίνουν όλα τα διεθνή πρότυπα τροφίμων.

Η Σπιρουλίνα μας διαθέτει πιστοποίηση GRAS (γενικά αναγνωρισμένη ως ασφαλής).

Περίληψη

Το AquaSource Green Energy αποτελεί έναν synergικό συνδυασμό Φυκιών AquaSource, Σπιρουλίνας και Βιολογικού Αλφάλαφα. Είναι πολύ πλούσιο σε θρεπτικά συστατικά, παρέχοντας ένα ευρύ φάσμα θρεπτικών συστατικών όπως φυσικές βιταμίνες, μέταλλα, αντιοξειδωτικά, πρωτεΐνες, αμινοξέα, λιπαρά οξέα και νευροπεπτίδια.

Η ένταξη του AquaSource Green Energy στη διατροφή σας συμβάλλει στη φυσιολογική γνωστική λειτουργία, βοηθά στη μείωση της κόπωσης και υποστηρίζει το φυσικό ανοσοποιητικό σας σύστημα*.

Εγκεκριμένοι Ισχυρισμοί Υγείας από την Ευρωπαϊκή Αρχή για την Ασφάλεια των Τροφίμων (EFSA)

Οι βιταμίνες Β12, Β5 και C συνεισφέρουν στη μείωση της κόπωσης και της κόπωσης.

Οι βιταμίνες Β12 και C βοηθούν στην κανονική λειτουργία του Νευρικού και του Ανοσοποιητικού συστήματος.

Η βιταμίνη Β5 συμβάλλει στη φυσιολογική διανοητική απόδοση.

Βιταμίνη C για τον κανονικό σχηματισμό κολλαγόνου για το δέρμα και για την απελευθέρωση ενέργειας στον οργανισμό.

Ο Σίδηρος συνεισφέρει στη φυσιολογική γνωστική λειτουργία.